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oznanilaO znanila
MAJ, MARIJIN MESEC, MESEC MILOSTI
Ko stopamo v mesec maj, se zdi, da se je narava odela v svoja najlepša 
oblačila. Vsak cvet in vsako zeleno drevo nam tiho šepetata o veličini 
Stvarnika. V krščanskem srcu pa maj odzvanja še globlje – to je čas, 
ko se naša pot sreča z Marijo, našo nebeško materjo, in ko se v župniji 
pripravljamo na dogodke, ki bodo zaznamovali naše duhovno leto.
Marija – vzor tihe zvestobe
Šmarnice niso le ljudska pobožnost, ampak povabilo, da Marijo spus-
timo v svoj vsakdan. Ona nas uči, kako sredi hrupa sveta najti prostor 
za Boga. V svojem srcu je premišljevala Božje besede in nam poka-
zala, da se največje stvari dogajajo v tišini in zaupanju. Naj bo njen 
zgled spodbuda, da bi v tem mesecu znali drug drugemu nameniti več 
blagosti in potrpežljivosti.
Binkošti – ogenj, ki nas povezuje
Letošnji maj nas vodi tudi k prazniku binkošti. To je rojstni dan Cerkve, 
trenutek, ko je Sveti Duh apostole iz prestrašenih učencev spremenil v 
goreče pričevalce. Danes ta isti Duh piha med nami. Prosimo ga, naj v 
naši župniji prebudi darove modrosti in ljubezni, da ne bi bili le skupina 
posameznikov, ampak živo telo, ki si med seboj pomaga in se podpira.
Beli kruh za čista srca
Sredi tega prazničnega utripa pa se bomo še posebej razveselili naših 
prvoobhajancev. Ko bodo prvič stopili k oltarni mizi, nam bodo postavili 
ogledalo – z njihovo otroško vero in s pričakovanjem nas bodo spom-

nili, kako dragocen dar je evharisti-
ja. Prvo sveto obhajilo ni le praznik 
za družine in otroke, ampak za vso 
župnijo. Vsakdo izmed nas je pok-
lican, da te mlade kristjane podpira 
z zgledom in molitvijo.



ŠMARNIČNA POBOŽNOST 
     Pri večerni sv. maši bomo brali šmarnice za otroke z naslovom 
Bogati ubožec iz Assisija avtorja Aca Jeranta. Šmarnice za otroke 
nas popeljejo v življenje sv. Frančiška Asiškega, čigar 800-letnico 
smrti obhajamo v letošnjem letu, ki ga je papež Leon XIV. razglasil 
za Frančiškovo leto. V razgibanih zgodbah spremljamo Frančiška 
od otroštva, ko je sanjal, da bo postal slaven vitez, do njegovega 
srečanja z Jezusom, ki mu je spregovoril s križa, ter njegove poti 
prenove Cerkve, po kateri je hodil v uboštvu, bratstvu in pove-
zanosti s stvarstvom. Veselimo se uslišanj na njegovo priprošnjo 
pa tudi aktualnosti njegovega zgleda za današnji čas: »Hvalite in 
poveličujte mojega Gospoda, zahvalite se mu in služite mu v veliki 
ponižnosti.« 
     Pri jutranji sv. maši pa bomo brali šmarnice za odrasle z naslovom 
Ves tvoj, avtorice Urške Smerkolj. Šmarnice za odrasle prinašajo 
zgodbe o malem Karlu – Loleku, kakor so ga klicali vrstniki –, ki 
je postal veliki papež, sveti Janez Pavel II. Vse življenje je svoje 
poslanstvo, delo in nemirni svet izročal v Marijino naročje. Marija je 
bila njegov zgled, njegovo zatočišče in njegovo upanje, predvsem 
pa »čudovit zgled poguma in upanja, ki ga ima, kdor veruje v Božjo 
besedo in jo sprejme v svoje življenje«. Zgodbe so nastale ob 30. 
obletnici obiska Janeza Pavla II. v Sloveniji. Naj nas spodbudijo, da 
vedno znova odpiramo vrata Kristusu: »Kakor Marija tudi vi zau-
pajte v Gospoda. Če se boste oprli nanj, ne boste razočarani.«
     V mesecu maju vse, posebej otroke in starše, lepo vabimo 
k šmarnicam, kjer bomo skupaj molili, peli in spoznavali sve-
tega Frančiška Asiškega. Po šmarnicah bo vsak dan, razen ne-
delje, sledilo druženje in športna tekmovanja ki jih bodo vodili 
animatorji. Druženje in tekmovanje bo trajalo približno pol ure, 
tako da ne bo prepozno niti za najmlajše. Ob zaključku šmarnic 
bodo prvo-, drugo- in tretjeuvrščeni iz vsake starostne skupine 
prejeli posebno darilo. Pridite, povabite še prijatelje, da skupaj 
preživimo lepe majske večere v veselju, igri in druženju.
GOSPODOV VNEBOHOD, 14. maj
Praznik obhajamo štirideset dni po veliki noči, saj se je Jezus 
po svetopisemskem izročilu po vstajenju štirideset dni prikazo-
val učencem in izbranim pričam, preden je odšel v nebo (prim. 
Mr 16,19–20; Lk 24,50–53 in Apd 1,9–11). Praznik želi poudariti 
pomen Kristusove bližine z Bogom Očetom in s Svetim Duhom. 
Jezus, ki je z dušo in telesom odšel v nebesa, ostaja med nami 
navzoč na več načinov. Ko pravimo, da je Kristus šel v nebesa, 
hočemo povedati, da ni več pod zakonom in postavo končnih in 

svetnik meseca            prazniki in pobožnosti

2. maj - 
JAKOB MLAJŠI
V apostolsko službo je bil pokli-
can za Jakobom starejšim. 
Doma je bil iz Nazareta. 
Očetu je bilo ime Alfej, materi 
pa Marija in je bila ena tistih 
pobožnih žena, ki so hodile 
z Jezusom in so vztrajale ob 
njem tudi pod križem. V apos-
tolskih seznamih je imenovan 
kot “Jakob, Alfejev sin”,  nikjer 
pa ne zvemo, kako in kdaj je bil 
poklican za apostola. O Jezu-
sovem mesijanskem poslan-
stvu se je prepričal, ko se mu 
je vstali Kristus po pričevanju 
apostola Pavla osebno pri-
kazal. Apostol Pavel prišteva 
Jakoba med ‘stebre Cerkve’. 
Zaradi zvestobe Mojzesovi 
postavi in zaradi svojega 
spokornega življenja je Jakob 
dobil vzdevek Pravični. Postal 
je prvi škof jeruzalemske 
krščanske skupnosti in odigral 
je pomembno posredovalno 
vlogo na prvem apostolskem 
koncilu leta 50 v Jeruzalemu. 
Umrl je kot mučenec okoli ve-
like noči leta 62. 



minljivih stvari, da ni podvržen silam narave in zgodovine, času in 
prostoru. Po svojem vnebohodu je v vseh časih in prostorih. Je 
nad vsemi časi in prostori. Začel je povsem nov, nam za zdaj ned-
ostopen način bivanja! Slavo, ki jo je Kristus že prejel od Boga, 
svojega Očeta, hoče dati tudi nam. Od tedaj naprej, ko je šel k 
Očetu, je tudi nam odprta pot k Bogu. Nič več se nam ni treba 
bati skrivnosti našega bivanja. Nič več nismo ujetniki, sužnji smrti 
in greha. Naša usoda je v rokah našega Odrešenika in Gospoda, 
tistega Gospoda, ki je molil: „Oče, hočem, naj bodo tudi ti, ki si mi 
jih dal, z menoj tam, kjer sem jaz, da bodo gledali mojo slavo, ki si 
mi jo dal, ker si me ljubil, preden je svet nastal“ (Jn 17, 24).
BINKOŠTI, 24. maj
Praznik obhajamo 50 dni po veliki noči in je praznik prihoda Sve-
tega Duha, ker je na ta dan nad zbrane učence in Božjo mater 
Marijo prišel Sveti Duh (prim. Apd 2,1–11; Jn 20,19–23). Beseda 
binkošti izhaja iz nemškega jezika (Pfingsten iz ’der fünfzigste Tag’, 
petdeseti dan), pojem pa izvira iz grške besede ’pentekoste’, kar 
pomeni petdeseti (dan). Zaklenjena vrata, strah, ogroženost, umik 
pred svetom, čakanje v iskanju cilja in smisla. Sveti Duh preseže 
vsak prostor. Kakor vihar privrši in se dotakne vsakega. Nobena 
vrata ga ne morejo zadržati. Ljudi napolni z novim življenjem, ki 
se ne more skrivati, ampak se hoče podarjati drugim. Spregovo-
ri v vsem znanih jezikih, da bi bil vsakdo lahko deležen novega 
življenja in veselja. Sveti Duh širi veselje in z njim okuži množice, 
ki se približujejo. Zaprta skupinica ljudi je kot magnet, ki pritegne 
neskončno množico različnih narodov. Vsak razume vsakega in 
vsi vedo, da so poklicani, da oznanijo svetu veselje odrešenja. Iz-
gubljeni smisel se je vrnil. Življenje sega prek roba tega sveta v 
večnost. Cilj je ljubezen, ki jo je mogoče živeti v še tako nemogočih 
razmerah. Nobena grožnja ne more ustaviti Božjega Duha! To ni 
zgodba preteklosti. To je zgodba, ki želi postati sedanjost. Sveti 
Duh je izmoljeni dar. Učenci niso stali križem rok. Učenci so jasno 
videli lepoto življenja z Gospodom, ki so jim ga nasilno odpeljali in 
ubili. Vedeli so, da tako, kot so živeli, preden so srečali Gospoda, 
ne morejo več živeti. Kako pa naj živijo po Jezusovi smrti, niso ved-
eli. Zato niso prenehali moliti. V molitvi so vztrajali skupaj z Božjo 
materjo Marijo. Petdeset dni iskanja, razmišljanja in molitve je nato 
obrodilo sad. Čeprav smo bili vsi pri birmi, se hitro lahko izgovar-
jamo, da takšnega delovanja, kot so ga doživeli apostoli, mi nismo 
doživeli. A moramo tej trditvi dodati še priznanje, da tudi toliko napo-
ra, strahu in hrepenenj v pričakovanje Svetega Duha nismo vložili. 
Sveti Duh želi delovati tudi po nas! Podoba zaklenjenih učencev v 
strahu in brezciljnosti je podoba današnjega sveta. Vzemimo si za 
zgled učence. Opogumljeni s Svetim Duhom pričujmo v jeziku, ki 
je blizu ljudem okrog nas.

         knjiga meseca

Joël Pralong
NAUČIMO SE SPREJETI 
SAMI SEBE
S sveto Marijo Magdaleno
Sprejeti samega sebe ni sa-
moumevno. Pogosto pomeni 
pogledati tja, kamor ne želimo: 
v lastne razpoke, v protislovja, 
v zgodbe, ki jih nosimo s se-
boj. Prav tam pa se začne pot, 
na katero nas v tej knjigi vabi 
sv. Marija Magdalena. Avtor 
predstavi Marijo Magdaleno kot 
ženo, ki je svojo podobo gradila 
na pogledih drugih zato, da bi 
bila sprejeta, preden je nato v 
srečanju s Kristusom spoznala 
resnico o sebi in se naučila stati 
v Božjem pogledu. Njena zgod-
ba ni idealizirana pripoved o 
preobrazbi, temveč potrpežljiva 
hoja skozi zmedo, hrepenenje, 
sram in postopno osvobajanje 
notranje razklanosti. Sporočilo 
knjige je, da človek ne more 
postati avtentičen, dokler ne 
sprejme svoje zgodovine, ran 
in napak – šele takrat lahko 
“resnični jaz” pride na dan.



Sinodalna apostolska spodbuda 
RADOST LJUBEZNI (AMORIS LA-
ETITIA)
KREPITI VZGOJO OTROK
Posredovanje vere
     Bistveni del vzgoje otrok mora biti tudi 
posredovanje vere. To pa otežuje sedanji 
slog življenja z razporeditvijo delovnega časa 
in zapletenostjo današnjega sveta, v kate-
rem mnogi živijo v mrzličnem ritmu, v boju za 
preživetje. Kljub temu mora biti domača hiša 
še naprej kraj, kjer se učimo, kako spoznava-
ti osnove in lepoto vere, kako moliti in služiti 
bližnjemu. To se začne s krstom, kjer – kakor 
je rekel sv. Avguštin – matere, ki prinesejo 
svoje otroke, »sodelujejo pri svetem rojstvu«. 
Potem se začenja rast novega življenja. Vera 
je Božji dar, ki ga prejmemo pri krstu, in ne 
dosežek človeškega dela, vendar so starši 
Božje orodje za to, da vera zori in se raz-
vija. »Lepo je, kadar matere navajajo svoje 
otročiče, naj Jezusu ali Božji Materi pošljejo 
poljub. Koliko nežnosti je skrito v tem! V tis-
tem trenutku postane otroško srce kraj mo-
litve.« Posredovanje vere otrokom predpos-
tavlja, da starši resnično izkusijo, da je treba 
v Boga zaupati, ga iskati in potrebovati. Kajti 
samo tako en rod oznanja drugemu rodu sla-
vo njegovih del, pripoveduje o silovitih Božjih 
delih (prim. Ps 145,4), samo tako lahko oče 
pripoveduje otrokom o Božji zvestobi (prim. 
Iz 38,19). To zahteva, da izprosimo Božje 
delovanje v srcih, kamor sami ne moremo 
priti. Gorčično zrno, tako drobno seme, pos-
tane veliko drevo (prim. Mt 13,31-32), in tako 
spoznamo nesorazmernost med delovan-
jem in njegovim učinkom. Potem vemo, da 
ne gospodujemo nad darom, temveč smo 
le njegovi skrbni upravitelji. Naše ustvarjalno 

prizadevanje je vendar prispevek, ki nam 
odpira možnost sodelovati z Božjo pobudo. 
Zaradi tega je treba ceniti »zakonske pare, 
matere in očete kot dejavne subjekte kate-
heze. (…) Družinska kateheza je učinkovita 
metoda in v veliko pomoč mladim staršem, 
da se zavejo svojega poslanstva oznanjeval-
cev evangelija v lastni družini.« 
      Vzgoja v veri se mora prilagoditi vsakemu 
otroku, kajti nekdaj uporabljena sredstva ali 
»recepti« pogosto ne delujejo več. Otroci 
potrebujejo simbole, kretnje, pripovedi. 
Odraščajoči običajno zapadejo v krizo, ko 
težko sprejemajo avtoritete in zahteve, zato je 
treba v njih spodbujati lastna verska doživetja 
in jim ponuditi svetle zglede, ki so prepričljivi 
že zaradi svoje lepote. Starši, ki želijo sprem-
ljati vero svojih otrok, bi morali pozorno paziti 
na njihove spremembe, kajti vedeti morajo, 
da v duhovno izkustvo ne smemo nikogar 
siliti, temveč mora biti to prepuščeno njihovi 
svobodi. Temeljnega pomena je, da otroci 
čisto konkretno vidijo, da je staršem molitev 
zares pomembna. Zato imajo lahko trenutki 
molitve v družini in izrazne oblike ljudske 
pobožnosti večjo evangelizacijsko moč kot 
vse kateheze in vsi govori. Rad bi posebej 
izrekel svojo zahvalo vsem materam, ki tako 
kot sv. Monika molijo za svoje otroke, ki so se 
oddaljili od Kristusa.
     Če tako posredujemo vero otrokom, da 
jo laže izražajo in lahko v njej rastejo, to 
prispeva, da družina postane oznanjevalka 
in začne sama od sebe vero dajati vsem, 
ki pridejo z njo v stik, tudi zunaj lastnega 
družinskega kroga. Otroci, ki doraščajo v mi-
sijonarskih družinah, pogosto sami postane-
jo misijonarji, če znajo starši živeti to nalogo 
tako, da jih drugi občutijo kot ljudi, ki so jim 
blizu in prijateljski, in tako, da otroci odraščajo 
v takem odnosu do sveta, da se ne odpo-
vedo svoji veri in prepričanju. Spomnimo se, 
da je sam Jezus jedel in pil z grešniki (prim. 

            iz papeževe okrožnice



Mr 2,16; Mt 11,19), da se je hotel pomuditi 
v pogovoru s Samarijanko (prim. Jn 4,7-26) 
in je ponoči sprejel Nikodema (prim. Jn 3,1-
21), da je prostitutki dovolil, da mu je mazilila 
noge, in ni okleval dotikati se bolnikov (prim. 
Mr 1,40-45; 7,33). Isto so delali njegovi apos-
toli, ki nikakor niso zaničevali drugih, se niso 
umaknili v majhne skupine izvoljenih in se 
izločili iz življenja svojega ljudstva. Ko so jih 
oblastniki preganjali, »so bili pri vsem ljudstvu 
priljubljeni« (Apd 2,47; prim. 4,21.33; 5,13).
Papež Frančišek, Radost ljubezni (št. 287-289)

SVETA BRATA CIRIL IN METOD
Podobo svetih Cirila in Metoda najdemo v 
naši cerkvi čisto na vrhu, v sredini levega 
stranskega oltarja. Sveta Ciril in Metod velja-
ta za apostola Slovanov in sozavetnika Evro-
pe, zavetnika slovanskih narodov, učencev, 
učiteljev ter piscev. Umetniki ju najpogosteje 
upodabljajo skupaj: Ciril običajno drži knjigo 
ali zvitek z glagolico, Metod pa pastirsko 
palico ali škofovsko oblačilo. Pogosto sta pri-
kazana kot oznanjevalca vere med Slovani, 
obkrožena s simboli pisave in bogoslužja.
Ime Ciril ima v slovenščini več oblik: moške 
različice so npr. Ciril, Cirij, Cirko, ženske pa 
Cirila, Cirilka, Cira. Ime Metod se pojavlja v 
moških oblikah kot Metod, Meto, Metodij, 
ženskih pa Metoda, Metodija ali Metka. Iz-
peljanke obeh imen so danes razmeroma 
redke, a imajo zgodovinski in kulturni pomen 
v slovenskem prostoru, prisotne pa so predv-
sem v tradicionalnem ali družinskem poime-
novanju.
Ciril (roj. Konstantin, okoli leta 827) in Me-
tod (roj. Mihael, okoli 815) sta bila brata iz 
Soluna, pomembnega mesta v Bizantins-
kem cesarstvu, kjer je živelo veliko Slovanov. 

Starejši brat Mihael se je že zgodaj odločil 
za redovništvo in je ob vstopu v samostan 
dobil ime Metod. Konstantin je bil knjižničar. 
Študiral je v Carigradu, kjer je postal znan kot 
izjemen učenjak, filozof in jezikoslovec in bil 
posvečen v duhovnika. Zaradi svoje učenosti 
je dobil vzdevek »Filozof«. Ime Ciril je dobil 
šele precej pozneje.
Okoli leta 860 ju je cesar poslal misijonarit na 
polotok Krim v današnji Ukrajini. Na prošnjo 
moravskega kneza Rastislava, ki je želel, da 
bi njegovo ljudstvo razumelo krščanski nauk 
v lastnem jeziku, sta leta 862 odšla misijo-
narit med Slovane. Poznala sta slovanski 
jezik iz okolice Soluna, vendar ni čisto jasno, 
ali je bil to njun materni jezik ali pa sta se ga 
naučila od slovanskih sosedov. Med Slovani 
na Velikomoravskem (prva velika slovan-
ska država - današnja Slovaška in Češka) 
sta od leta 863 širila krščansko oznanilo v 
slovanskem jeziku. Ciril je zato ustvaril gla-
golico, prvo slovansko pisavo. Prevedla sta 
Sveto pismo in bogoslužne knjige v staro 
slovanščino (pisava glagolica je poimeno-
vana po stari slovanski besedi glagolati = 
govoriti). To je bil izjemen dosežek, saj je 
omogočil širjenje pismenosti in verskega 
življenja v domačem jeziku. S tem sta se 
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zamerila nemško govoreči duhovščini, ki je 
protestirala pri papežu. Pri tem so se sklice-
vali na »teorijo treh jezikov« – namreč, da so 
sveti samo trije jeziki (hebrejščina, grščina 
in latinščina) in da mora bogoslužje potekati 
v enem od njih. Jezik, ki sta ga uporabljala 
Ciril in Metod, so takrat imenovali preprosto 
slovanski jezik, danes pa ga imenujemo 
stara cerkvena slovanščina. Brata sta se 
zaradi nasprotovanj odpravila v Rim, kjer sta 
zagovarjala svoje delo. Papež Hadrijan II. je 
njuno prizadevanje podprl in dovolil uporabo 
slovanskega jezika pri bogoslužju.
Ciril je v Rimu zbolel, vstopil v samostan in 
kmalu potem, leta 869, umrl. Metod je na-
daljeval njuno delo; papež ga je imenoval za 
slovanskega nadškofa in nadaljeval je misi-
jonarsko delo med Slovani. Kljub številnim 
težavam, vključno z zaporom zaradi nas-
protovanja, je vztrajal do svoje smrti 6. aprila  
885. Njuni učenci so po Metodovi smrti na-
daljevali njuno delo in širili slovansko pisme-
nost po širšem prostoru.
Za Slovence sta Ciril in Metod izjemno po-
membna, saj sta postavila temelje slovanske 
pismenosti, iz katere se je razvijala tudi slo-
venska kultura in jezik. Njuno delo simbolizira 
pravico do uporabe lastnega jezika v veri in 
izobraževanju. Pogosto se omenja misel: 
»Vsak narod naj Boga slavi v svojem jeziku.« 
Sveti papež Janez Pavel II. ju je leta 1980 
imenoval za sozavetnika Evrope. V ljubljan-
ski nadškofiji sta glavna zavetnika, v maribor-
ski nadškofiji pa druga zavetnika nadškofije. 
V murskosoboški škofiji je sv. Metod glavni 
zavetnik škofije, njun god, 5. julija, pa v 
Katoliški cerkvi v Sloveniji obhajamo kot slo-
vesni praznik. Proti koncu 19. stoletja, ko je 
bila zelo živa vseslovanska misel, se je cer-
kvenemu češčenju pridružilo tudi rodoljubno 
in na večer  pred njunim godom so po gričih 
zagoreli kresovi.

Sveta Ciril in Metod, prosita za nas, da bomo 
cenili svoj jezik in vero ter živeli v slogi in 
modrosti. Pomagajta nam, da bomo po-
gumno ohranjali svojo kulturno dediščino.

MATERINSKI DAN
Praznik Gospodovega oznanjenja, 25. 
marca, je praznik materinske ljubezni in na 
prvo mesto postavlja hvaležnost za materin-
sko poslanstvo. Tudi letos so po večerni 
sveti maši otroci otroške dramske skupine 
in otroškega pevskega zbora pod vodst-
vom  Gregorja Kunca, gospe Maje Štrekelj in 
gospe Ajde Hajdinjak pripravili kratko akade-
mijo. Vsem sodelujočim otrokom, mentorju in 
mentoricama iskrena hvala za trud, ki so ga 
vložili v pripravo in izvedbo akademije.

            župnijsko dogajanje



OTROŠKI KRIŽEV POT
Tokrat že tradicionalno se nas je zbrala 
velika množica. Na petek pred cvetno ne-
deljo smo imeli otroški križev pot. Sodelo-
vali so veroučenci celotne veroučne šole 
in skavti. Križev pot je potekal v cerkvi 
in okoli nje. Vsak razred je sodeloval pri 
uprizoritvi posamezne postaje križevega 
pota. Otroci smo Jezusa s pesmijo, bran-
jem in simboli spremljali na poti njegovega 
trpljenja. Pot nas je dejansko vodila po 
postajah, saj so bile postaje s križi postav-
ljene okoli cerkve, tako da smo križev pot 
in hojo z Jezusom dejansko doživeli. 
VELIKONOČNI UTRIP
Z vedro cvetno nedeljo smo vstopili v veliki te-
den. Tudi letos je oltar na cvetno nedeljo krasila 
velika tradicionalna bršljanova butara. Slovesni 
blagoslov zelenja smo opravili na župnijskem 
parkirišču. Tudi letos smo ponedeljek velikega 
tedna dopoldne izkoristili za spomladansko 
čiščenje cerkve, zvečer po maši pa smo posta-
vili božji grob. V sredo dopoldne so krasilke 
krasile božji grob in cerkev za veliki četrtek. 
Tako maši svetega tridnevja kot obredi na ve-



liki petek so bili lepo obiskani. Velika sobota 
se v polju začne že zelo zgodaj, saj je blago-
slov velikonočnega ognja že ob 6.00 zjutraj. 
Ministranti in mladi nato ogenj raznosijo po 
župniji. Darovi od ognja so bili letos namen-
jeni akciji ”Pomagajmo Jaku živeti”. Blagoslovi 
velikonočnih jedil so bili lepo obiskani in človek 
nehote pomisli, kako lepo bi bilo, če bi vsi ti 
ljudje redno prihajali k nedeljski sveti maši. Saj 
bi župnijo ”razneslo” od življenja. S sobotno 
vigilijo smo začeli velikonočno praznovanje, ki 
smo ga v polnosti podoživeli na velikonočno 
jutro pri vstajenju in vstajenjski procesiji in sveti 
maši. Velikonočno jutro je resnično zasijalo v 
vsej lepoti stvarstva. 
Na koncu ostane le še beseda zahvale. 
Najprej Vsemogočnemu za lepo vreme, potem 
pa vam, dragi bratje in sestre, ki ste s svojimi 
talenti in z darovi obogatili letošnje praznike. 
Velika zahvala gre požrtvovalnim zborovod-
jem, organistom in pevkam ter pevcem. Brez 
petja in glasbe bi bili prazniki pusti in prazni. 
Zahvala gre krasilkam, čistilkam in čistilcem, 
mežnarjem, ministrantom, pritrkovalcem, dru-
gim liturgičnim sodelavcem, gasilcem in vsem, 
ki ste kakorkoli s svojim sodelovanjem obogatili 
letošnje velikonočne praznike. Za vse naj vam 
dobri Bog povrne z večnimi darovi.

PRIPRAVA DRV ZA ZIMO
Naša župnija je letos prvič prodala nekaj lesa 
na dražbi v Slovenj Gradcu, kjer se dosegajo 
nekoliko boljše cene kot pri rednih odkupo-
valcih lesa. Slabše kose lesa smo pripeljali 
domov. S starejšimi ministranti in mladimi 
smo hlode  najprej razžagali na meter, kas-
neje pa razcepili in zložili v skladovnico. Pri 
zlaganju so pomagali tudi veterani. Vsem se 
za izkazano pomoč iskreno zahvaljujem. 
OBNOVA KAPELICE NA STUDENCU
Pred vaško kapelico na Studencu se je v sre-
do, 8. aprila, popoldne zbralo lepo število kra-
janov z namenom, da bi se dogovorili glede 
obsega in poteka obnove. Prisotni, med njimi 
tudi g. župnik, so si najprej ogledali stanje 
kapelice in se strinjali, da je obnova nujna 
za nadaljnjo ohranitev, zato naj se izvede 
premišljeno, celostno, kakovostno, z mate-
riali, ki zagotavljajo dolgo življenjsko dobo in 
dolgoročno zmanjšajo stroške vzdrževanja. 
Zdaj se zbirajo ponudbe oz. predračuni za 
zidarska dela (izdelava hidroizolacije in nove 
fasade), za ureditev podometne napeljave 
in osvetlitve ter za sanacijo oz. morebitno 
zamenjavo obstoječih lesenih vrat in oken 
v enakem videzu v aluminiju, da bi se tako 
izognili nujnemu barvanju lesa na vsakih 
nekaj let. Kip Marije z Jezusom v naročju je 
že v postopku restavriranja, da bi mu povrnili 
prvoten videz. 
Prisotni so se strinjali tudi, da se sredstva za 
obnovo zbirajo v župnijskem uradu v času 
uradnih ur. Lep odziv krajanov Studenca 



dokazuje, da jim ni vseeno za zapuščino 
prednikov in da še zmorejo stopiti skupaj z 
namenom njene ohranitve za prihodnje ro-
dove. Ker se je ob tem pokazalo tudi veliko 
zanimanje za zgodovino kapelice, ste vsi 
povabljeni, da pobrskate doma za morebit-
nimi starimi fotografijami kapelice ali njene 
okolice oz. drugim morebitnim gradivom o 
kapelici, ki bi ga lahko za zanamce ohranili v 
župnijskem arhivu. 
»ORGELSKI OGNJEMET«
Na belo nedeljo po večerni sveti maši smo 
v cerkvi prisluhnili prvemu koncertu Med-
narodnega orgelskega cikla Ljubljana Polje 
2026. Po uvodnem pozdravu g. župnika je 
cikel na kratko predstavil umetniški vodja g. 
Tomaž Sevšek Šramel, ki naš župnijski pev-
ski zbor ob praznikih na orglah spremlja že 
četrt stoletja. Povedal je, da namen cikla ni le 
poustvarjanje najzahtevnejših del iz najmanj 
petih stoletij orgelske literature, od rene-
sanse do glasbene avantgarde 21. stoletja, 
kar je po tehnični nadgradnji igralnika leta 
2024 na tem vsestranskem glasbilu sedaj 
mogoče, temveč tudi graditi in kulturno bo-
gatiti skupnost.
Na otvoritvenem koncertu sta poleg domačih 

organistov Luka Posavca in Tomaža Sevška 
Šramla ter njegove učenke Hane Movrin 
nastopila še solista orkestra Slovenske fil-
harmonije, trobentač Tibor Kerekeš in po-
zavnist Žan Tkalec. Lepo obiskan koncert 
je navdušil poslušalce, poleg domačih jih je 
veliko prišlo tudi od drugod (Kamnik, Litija…). 
Naslednji koncert cikla bo na binkoštno 
nedeljo, ko bomo imeli v gosteh odličnega 
organista in improvizatorja Laszla Fas-
sanga (Budimpešta), profesorja orgelske 
improvizacije na pariškem konservatoriju 
in rezidenčnega organista v koncertni dvo-
rani MÜPA v Budimpešti. Vabljeni, da se 
nam pridružite in nas podprete z obiskom! 



 

MAŠA ZA GASILCE
Na 5. velikonočno nedeljo, 3. maja, bo pri 
sveti maši ob 8.00 tradicionalno srečanje  
z domačimi gasilci iz Slap. Pri maši, ki 
jo bomo darovali za rajne gasilke in ga-
silce, se bomo priporočili sv. Florijanu za 
božje varstvo in ga prosili, naj nas obva-
ruje časnega (zemeljskega) in večnega 
(peklenskega) ognja.  Po maši bo še prij-
ateljsko srečanje v župnijski avli. Gasilke 
in gasilci lepo vabljeni.
PRIPRAVA NA SVETO OBHAJILO 
Na 6. velikonočno nedeljo, 10. maja, 
bomo imeli duhovno obnovo za prvoobha-
jance in njihove starše. Obnovo bo vodil 
kapucinski brat Luka Modic OFM Cap. V 
začetku maja se bomo srečali s prvoobha-
janci in njihovimi starši. Tridnevnico pred 
prvim svetim obhajilom bomo obhajali 20., 
21. in 22. maja pri večerni sveti maši. V 
soboto, 23. maja, ob 9.00 bo spoved za 
prvoobhajance.  Vabim vas, da z molitvijo 
podprete naše prvoobhajance in njihove 
družine. Slovesnost prvega svetega ob-
hajila bo letos na binkoštno nedeljo, 24. 
maja, ob 10.00. Vabljeni.
PREDSTAVITEV BIRMANCEV
Na 7. velikonočno nedeljo, 17. maja, se 
nam bodo pri sv. maši ob 10.00 predsta-
vili letošnji birmanci. Vsak birmanec bo 
predstavil svoje birmansko geslo in na 
oltar položil izpolnjeno birmansko prijav-
nico. Vsi, ki ste pripravljeni z molitvijo pod-
preti birmance, boste lahko postali njihovi 
»duhovni botri«. Naloga duhovnega botra 
bo, da za birmanca do birme, 10. oktobra 
2026, vsak dan zmoli tri očenaše in tri 
zdravamarije. Pisemske ovojnice z imeni 

birmancev in navodili bodo pri verskem 
tisku. Postanimo sodelavci Svetega Duha 
in z molitvijo podprimo naše birmance.
BRALNI KLUB
Na srečanju bralnega kluba 18. maja ob 
20.00 se bomo ob 30-letnici prvega obis-
ka sv. papeža Janeza Pavla II. v Slove-
niji poglobili v vsebino treh njegovih dram: 
Izžarevanje očetovstva, Pred zlatarno in 
Brat našega Boga. Morda bomo v njih 
odkrili kaj aktualnega za današnji čas. 
Prisrčno vabljeni.
SREČANJE ZA STAREJŠE
Srečanje za starejše, ki ga pripravlja 
župnijska Karitas, bo v soboto, 23. maja. 
Od 15.00 naprej bo v cerkvi priložnost za 
sv. spoved. Ob 16.00 bo sv. maša, med 
katero boste lahko vsi, ki boste opravili sv. 
spoved, prejeli tudi zakrament bolniškega 
maziljenja. Po maši bo še pogostitev na 
župnijskem dvorišču oz. v kapeli, kar je 
odvisno od vremena. Vabljeni!
Z MLADIMI V GARDALAND 
Z mladimi se bomo predvidoma v torek, 
2. junija, odpravili v zabaviščni park Gar-
daland v Italiji. Vabljeni ste ministrantje, 
pevci, člani otroške dramske skupine in 
oratorijski animatorji (tisti, ki ste vse leto 
redno in vestno sodelovali). Za vas bo 
prispevek subvencioniran in znese 35 €. 
Prijavite se lahko od vključno 5. razreda 
naprej. Prijave sprejemamo do zapolnitve 
mest, najpozneje pa do vključno četrtka, 
28. maja. Prijava je sprejeta, ko plačate 
prispevek. Lepo vabljeni.
MAŠNI NAMENI
Mašne namene za drugo polovico leta 
2026 bomo začeli zbirati v ponedeljek, 
4. maja. Namene vpisujemo v župnijski 
pisarni.

                 dogodki



 

Ivanka Matijašec, Frančišek Rošelj, Katja Poljšak, Rado Zajc

Ni bilo darovanega nobenega mašnega namena.

   bralci beril 

   adoracija 

   krščeni 

   krščansko pokopani 

   dobra dela

                 OBVESTILA

Ob petkih od 18.30 do 19.00 v tišini.

   maše (pogrebi, oddane)

Za župnijo/cerkev: 200 € (M.& A. P.), 200 € (M. K. B.), 300 € (n. 
n.) / ob smrti + Ljubice Gregorinčič: 150 € za župnijo (domači) / 
za kapelico na Studencu: 50 € (n. n.), 100 € (n. n.), 50 € (G. Đ.), 
100 € (K. J. M.) 
Vsem darovalcem Bog povrni!

V mesecu aprilu ni bilo nobenega krsta.

MAŠE
- ob nedeljah ob 800, 1000 in 1900

- ob delavnikih ob 1900  
- ob torkih in četrtkih tudi ob 700 
- ob praznikih ob  900  in 1900

URADNE URE
- ob ponedeljkih od 1930 do 2000

- ob torkih od 730 do 800 in od 1930 do 2000

- ob četrtkih od 730 do 800 in od 1930 do 2000

- ob sredah, petkih in praznikih ni uradnih ur 
KARITAS
Obrnite se na elektronsko pošto:
e-pošta: karitas@zupnija-ljpolje.si
TRR Karitas: NLB 02054-0253243567
KNJIŽNICA
- ob nedeljah od 900 do 1000! 
e-pošta: knjižnica@zupnija-ljpolje.si
KRSTI 
Priprava v sredo, 6. 5., ob 1800.
Za datum krsta in podatke se oglasite 
v župnijski pisarni! S seboj prinesite 
družinsko knjižico in izjavo botra!
OBHAJILO BOLNIKOV
Na prve petke v mesecu in pred prazni-
ki. Za previdevanje (v smrtni nevarnos-
ti) lahko pokličete kadarkoli.
POROKE
Prijava vsaj mesec dni pred poroko. 
Potrebni dokumenti: krstni in samski 
list, potrdilo o opravljenem tečaju.
Izdala Župnija Ljubljana Polje 
Zadobrovška cesta 6, 1260 Ljubljana Polje 
tel.: 01 529 22 33
e-naslov: www.zupnija-ljpolje.si 
e-pošta: info@zupnija-ljpolje.si
TRR župnije: OTP banka d. d.
SI56 0430 2000 3170 429 

Odgovarja Janez Bernot, župnik
Tisk: ABO grafika  

3. maj  -  5. velikonočna nedelja
  800       1b.     gasilci
	           2b.    gasilci
1000	    1b.	 Nadja Kranjc
	   	2b.	 Darja Paternoster
1900	    1b.	 Marijan Kuhelj		
           2b.	 Kati Rupnik 
10. maj -  6. velikonočna nedelja
  800        1b.    Marjeta Snoj
	           2b.    Nada Tomažič 
1000	    1b.    Viki Vertačnik
		  2b.    Lidija Dobrota
1900	    1b.    Tomaž Vidmar
           2b.    Marica Rabzelj Mihelič 
17. maj -  7. velikonočna nedelja
  800        1b.    Mojca Tomažič
	           2b.    Nataša Kunc
1000	     1b.   Marija Škulj	
            2b.   Bojan Vintar

1900	     1b.    Pavel Žakelj Bevec
            2b.    Hana Besjedica
24. maj  -  binkošti
  800       1b.     Lidija Kranjc		
           2b.    Barbara Gabrovšek
1000	    1b.	 prvoobhajanci
	   	2b.	 prvoobhajanci
1900	    1b.	 Kati Rupnik 
		  2b.	 Maksimilijan Sotošek 
31. maj  -  Sveta Trojica
  800       1b.    Marjeta Cerkvenik
           2b.    Štefan Bahun
1000	    1b.	 Alenka Prešeren
	   	2b.	 Urška Vintar
1900	    1b.	 Maja Plut 
		  2b.	 Tjaša Vertačnik



             koledar dogodkov

1 pet Jožef delavec - praznik dela - d. p. ZAČETEK ŠMARNIC
2 sob Atanazij Veliki, škof, cerkveni učitelj - d. p.
3 ned 5. velikonočna nedelja; Filip in Jakob ml., apostola MAŠA ZA GASILCE ob 8.00
4 pon Florijan (Cvetko), mučenec
5 tor Gotard, menih, škof
6 sre Dominik Savio, dijak, zavetnik ministrantov PRIPRAVA NA KRST
7 čet Gizela, opatinja 
8 pet Bonifacij, papež ZAKONSKA SKUPINA
9 sob Izaija, prerok

10 ned 6. velikonočna nedelja; Job, svetopisemski mož DUH. OBNOVA-PRVOOBHAJANCI
11 pon Pankracij, muč. - prošnji dan SVETOPISEMSKA SKUPINA
12 tor Leopold Mandić, redovnik - prošnji dan
13 sre Fatimska Mati Božja - prošnji dan
14 čet Gospodov vnebohod; Bonifacij, mučenec
15 pet Zofija (Sonja), mučenka  
16 sob Janez Nepomuk, mučenec 
17 ned 7. velikonočna nedelja; Jošt, puščavnik PREDSTAVITEV BIRMANCEV
18 pon Janez I., papež BRALNI KLUB
19 tor Krispin, redovnik 
20 sre Bernardin Sienski, duhovnik TRIDNEVNICA - PRVOOBHAJANCI
21 čet Krištof in mehiški mučenci TRIDN. - PRVOOBHAJANCI/ŽPS
22 pet Marjeta Kasijska, redovnica TRIDNEVNICA - PRVOOBHAJANCI
23 sob Servul (Socerb) Tržaški, mučenec SREČANJE ZA STAREJŠE
24 ned Binkošti; Marija Pomočnica kristjanov - Marija Pomagaj PRVO SVETO OBHAJILO ob 10.00
25 pon Gregor VII., papež 
26 tor Filip Neri, duhovnik BRALCI BOŽJE BESEDE
27 sre Alojzij Grozde, mučenec 
28 čet Anton Julijan, mučenec ZAKONSKA SKUPINA MLADIH
29 pet Maksim Emonski, škof 
30 sob Kancijan in oglejski mučenci
31 ned Nedelja Svete Trojice; obiskanje Device Marije

   MAJ - VELIKI TRAVEN


